

# KARDOSKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2015. JANUÁR 15. NAPJÁN TARTOTT  
NYÍLT KÉPVISELŐ-TESTÜLETI  
ÜLÉSÉNEK JEGYZŐKÖNYVE



1/2015.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. január 15. napi *nyílt, rendkívüli* testületi ülésén.

**Ülés helye:** a Hivatal tanácskozó terme  
5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

**Jelen vannak:** Lengyel György polgármester,  
Kis Bálint Péter,  
Mórocz Lajos,  
Pusztai Ádám Sándor  
Varga Pál települési képviselők.

**Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:**  
dr. Lipták Péter jegyző;  
Fekete Zita, kirendeltség-vezető,

**Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:**  
Skorka Pálné jegyzőkönyvvezető.

**Lengyel György, polgármester** köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Mórocz Lajos és Pusztai Ádám képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 5 testületi tag, 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra: a meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatban tájékoztatom a képviselőket, hogy zárt ülés keretében tárgyalandó szociális kérelmek elbírálására is sor kerül, mivel időközben kérelmek érkeztek. Aki egyetért a javasolt napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, az 5 jelenlevő tag közül 5 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:

### **1./ Az Orosházi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. kompenzációs igényének megtárgyalása**

**Előterjesztő:** Lengyel György polgármester

### **2. / Egyebek**

**Előterjesztő:** Lengyel György polgármester

## **1./ Az Orosházi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. kompenzációs igényének megtárgyalása**

**Előterjesztő:** Lengyel György polgármester

**Lengyel György polgármester:** Írásos előterjesztés készült a napirenddel kapcsolatban, melyet a képviselők előzetesen megkaptak. 2014. december végén érkezett tájékoztató levél az Orosházi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-től, melyben közölték, hogy fizetéseképtelenség miatt minden érintett önkormányzattól kompenzációra van szükség. Ennek összegét lakosságszám arányosan állapították meg. Ez az összeg azonban a 2014. II. félévre vonatkozik. Nem tudjuk, hogy a 2015. évre mekkora összegű kompenzációval kell számolnunk. Kértem ezt is, de még nem érkezett válasz. Az is tény, hogy ha Önkormányzatunk fizet, és a többi önkormányzat nem, akkor sem tudják biztosítani a településről a hulladék elszállítását, mert a mi hozzájárulásunk nem elég a rendszer működtetési költségeire. Javasolom a képviselőknek, hogy fontolják meg döntésüket, de az én döntésem, hogy ne fizessük a kompenzációt, annak tudatában sem, hogy azonnali szerződést bontanak, de akkor is hat hónapig biztosítani kell a hulladékszállítást. Tudomásom szerint egyetlen önkormányzat sem nyújtotta be a kompenzációt.

**Varga Pál alpolgármester:** Ha bontják a szerződést, akkor még 6 hónapig biztosítják a hulladék elszállítását?

**Mórocz Lajos képviselő:** Ha a Közös Hivatal vásárolna egy kocsit, meg lehetne-e oldani költséghatékonyabban?

**dr. Lipták Péter jegyző:** Igen, 6 hónap szerepel a szerződésben. Sok pénz kellene ahhoz is, költséghatékonyabb biztosan nem lenne.

**Kis Bálint képviselő:** Ha mindent számba veszünk – jármű, személyzet, stb – több lesz, mint a hozzájárulás összege.

**Lengyel György polgármester:** Igen, időközben a költségvetésben dönthetünk a kompenzáció megfizetéséről, vagy esetleg más megoldást kell keresünk. Több önkormányzat, polgármester hasonló állásponton van. Volt olyan polgármester, aki modellezte is és az körvonalazódott, hogy lényegesen nagyobb költséggel jár. Nem tűnik gazdaságosabbnak. Vannak már elképzelések, rövid időn belül körvonalazódik a megoldás.

Aki egyetért azzal, hogy halasszuk el a döntést, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

**1/2015. (I. 15.) sz. Képviselő-testületi határozat**  
Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a úgy dönt, hogy az Orosházi

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. részére  
fizetendő 2014-2015. évi kompenzáció  
tárgyában a döntést – kellő információ  
hiányában – elnapolja.

Felelős: Lengyel György, polgármester  
Határidő: azonnal

## 2./ Egyebek

**Előterjesztő:** Lengyel György polgármester

**Lengyel György polgármester:** A művelődési ház konyhájának engedélyeztetéséről már beszéltünk korábban. Főleg településszintű rendezvényeken van ennek jelentősége. Azt önkormányzatok figyelmét is felhívták, hogy minden egyes konyhát szigorúan ellenőrizni fognak. Az engedélyezési eljárás folyamatban van. Akkreditált vízminta is kell az engedélyeztetéshez, ezt a mai napon megkértük. Szerződést kell kötni egy arra jogosult szervezettel a konyhai hulladék elszállítására. A Biofilter Kft. jogosult szerv, felvettük a kapcsolatot, küldtek árajánlatot és szerződés mintát. Az árak az alábbiak: 4000 Ft+ ÁFA/hó a rendelkezésre állás díja. Az adott hónapban 1000 FT+ÁFA összeggel csökkenti a rendelkezésre állás díját, a teljesült elszállítás, 4 alkalom, vagy afelett nincs rendelkezésre állási díj. A begyűjtési, szállítási göngyöleg és tisztítási költség 200 Ft+ÁFA/ első hordó és 1500 FT a további. Az ártalmatlanítás költsége 20 Ft+ÁFA/kg. Határozatot kell hozni, hogy az önkormányzat felhatalmazásával megköthessem a szerződést.

**Fekete Zita kirendeltség-vezető:** Helyszíni ellenőrzés volt, a hiányosságok pótlását előírták határidővel. A Biofilter Kft az, aki végezheti ezt a tevékenységet. Az engedélyez szükséges szerződést kötnünk.

**Lengyel György polgármester:** Javaslom, hogy hatalmazza fel a testület a polgármestert a szerződés megkötésére. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

**2/2015. (I. 15.) sz. Képviselő-testületi határozat**  
Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a konyhai hulladék elszállítására szerződést köt a Biofilter Környezetvédelmi Zrt-vel (2045 Törökbálint, Kinizsi u. 15.) a mindenkori költségvetés terhére az alábbiak szerint:

1. A rendelkezésre állás díja 4000 Ft+ ÁFA/hó,

Minden teljesült elszállítás adott hónapban 1000 Ft+ÁFA összeggel csökkenti a rendelkezésre állás díját,

2. A begyűjtési, szállítási göngyöleg és tisztítási költség 2000 Ft+ÁFA/ első hordó és 1500 FT+ÁFA/minden további kihelyezett hordó,

3. Az ártalmatlanítás költsége 20 Ft+ÁFA/kg.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: Lengyel György, polgármester

Határidő: 2015.01.30

**Pusztai Ádám képviselő:** Lehetne gondolni az óvodára, iskolára is, összekötni a dolgokat.

**Lengyel György polgármester:** Az önkormányzatnak lesz szerződése. Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszöni az aktív tanácskozást a nyílt ülést 15,35 órakor bezárja, és bejelenti, hogy a testület zárt ülés keretében folytatja a munkát.

K.m.f.

Lengyel György  
polgármester

dr. Lipták Péter  
jegyző

**Jegyzőkönyv-hitelesítők:**

Mórocz Lajos  
képviselő

Pusztai Ádám  
képviselő